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Assunto:  REITERA  INFORMAÇÕES  AO  REQUERIMENTO  Nº  55/2025  -  REQUER
INFORMAÇÕES  A  RESPEITO  DA  EXECUÇÃO  DE  TAREFAS  DE  FISCALIZAÇÃO  NO
MUNICÍPIO, EM ESPECIAL NAS ÁREAS COMERCIAIS.

Destinatário: Prefeito da Estância Turística de Ibitinga – Dr. Florisvaldo Antônio Fiorentino.

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

Considerando as inúmeras reclamações apresentadas por lojistas e feirantes do comércio
local, algumas delas em audiência pública realizada nesta Casa de Leis no ano passado, a
respeito da falta de fiscalização do Poder Público sobre pessoas comercializando produtos no
centro da cidade, sem autorização e de maneira irregular; 

Considerando a existência do cargo de FISCAL DE POSTURAS que tem como atribuições,
dentre outras, impedir o exercício de comércio por pessoas que não tem documentação e
autorização  exigidas  pela  lei;  fiscalizar  a  permissão  para  cada  tipo  de  comércio;  executar
tarefa de fiscalização inerente aos atos de transporte, trânsito, pavimentação, eventos, feiras,
etc;  Considerando  que  apesar  da  vasta  gama  de  atribuições  inerentes  ao  cargo,  a
municipalidade possui em seu quadro de servidores apenas um fiscal de posturas e; 

Considerando  que a administração anterior  já  entendia  a necessidade  de contratação de
mais fiscais  de posturas,  mas não  o fez em virtude de restrição da lei  eleitoral,  conforme
resposta ao requerimento 207/2024. 

Questiona-se: 

1-  A Administração  Pública,  através  de seus  representantes,  entende  que um único
FISCAL DE POSTURAS é suficiente para atender a demanda existente? 

2-  A Administração  Pública  reconhece  que a fiscalização,  em especial  no centro da
cidade,  tem sido  deficitária,  o  que  tem gerado  reclamações  por  parte  de  lojistas  e
feirantes? 

3-  A  administração  Pública  pretende  realizar  a  contratação  de  novos  fiscais  de
posturas? Se sim, Quando? 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 31 de março de 2025.

MURILO BUENO
Vereador - PODE 

RAFAEL BARATA
Vereador - PT 

CÉSAR URTADO 
Vereador - PODE 

REQUERIMENTO Nº 231/2025
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